



全力推进茂名新发展

深入领会总书记对横琴粤澳深度合作区、粤港澳大湾区建设的重要要求, 坚持问题导向, 推动思想“融湾”、交通“融湾”、产业“融湾”、农业“融湾”、文旅“融湾”、民生“融湾”, 更加自觉地服务重大国家战略。

新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会隆重举行

中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委致电祝贺 习近平出席大会

王沪宁出席并讲话 蔡奇出席

新华社乌鲁木齐9月25日电 砥砺奋进七十载, 天山南北绽新颜。25日上午, 新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会在新疆人民会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席庆祝大会。

中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长王沪宁出席并讲话, 中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇出席。

新疆人民会堂灯光璀璨, 气氛隆重热烈。主席台上方悬挂着“新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会”横幅, 幕后正中是熠熠生辉的中华人民共和国国徽, 10面红旗分列两侧。会堂后方悬挂着标语:

“更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围, 为建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的社会主义现代化新疆不懈奋斗!”

上午10时30分许, 在欢快的乐曲声中, 习近平等领导同志走上主席台, 全场响起长时间的热烈掌声。

新疆维吾尔自治区党委副书记、自治区人民政府主席艾尔肯·吐尼亚孜宣布大会开始。全体起立, 高唱国歌。

中共中央政治局委员、中央统战部部长、中央代表团副团长李干杰宣读中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委关于庆祝新疆维吾尔自治区成立70周年的贺电。

王沪宁发表讲话。他说, 70年前, 在党中央亲切关怀和党的民族政策光辉照耀下, 新疆维吾尔自治区宣告成立。70年来特别是新时代以来, 在党的领导下, 新疆各族人民共同当家作主, 不断夺取社会主义革命、建设和改革开放的伟大胜利。以习近平同志为核心的党中央坚持从战略上审视和谋划新疆工作, 确立新时代党的治疆方略, 推动新疆各项事业取得历史性成就, 新疆同全国一道打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会, 新疆各民族大团结不断巩固深化、中华民族共同体意识深入人心, 各族人民像石榴籽一样紧紧抱在一起、昂首阔步走在中国式现代化道路上。

王沪宁表示, 新疆维吾尔自治区70年

来取得的辉煌成就, 充分彰显了党的领导和社会主义制度的显著优势, 充分展现了中国特色解决民族问题正确道路的强大生命力, 充分证明了新时代党的治疆方略是完全正确的。

王沪宁表示, 新疆现代化建设站在新的历史起点上, 要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 全面贯彻党的二十大精神, 深刻领悟“两个确立”的决定性意义, 增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”, 完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略, 坚持和完善民族区域自治制度, 紧紧扭住新疆工作总目标, 牢牢把握铸牢中华民族共

同体意识主线, 始终坚持依法治疆、团结稳疆、文化润疆、富民兴疆、长期建疆, 为建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的社会主义现代化新疆不懈奋斗。

新疆维吾尔自治区党委书记陈小江、新疆生产建设兵团政委何忠友、维吾尔族群众代表艾米拉古丽·阿不都、汉族群众代表谷祥峰在会上发言。

何雪峰、王小洪、雪克来提·扎克尔、谌贻琴、王东峰和刘振立, 在新疆工作过的老同志, 以及中央和国家机关有关部门负责同志、中央代表团全体成员, 新疆维吾尔自治区党政军负责同志等出席大会。

认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究部署推进我市民族团结进步等工作

市委常委会召开会议

庄悦群主持会议

■记者 陈莹莹 通讯员 茂综

本报讯 9月23日上午, 市委常委会召开会议, 认真传达学习习近平总书记在出席西藏自治区成立60周年庆祝活动时听取西藏自治区党委和政府工作汇报时的重要讲话精神, 研究我市贯彻落实意见。市委书记庄悦群主持会议并讲话。

会议指出, 习近平总书记的重要讲话, 深刻阐明了做好西藏工作的总体要求、首要任务、工作重点、根本保证, 进一步丰富和发展了新时代党的治藏方略。各地各部门要深入学习领会, 深刻认识维护国家统

一和民族团结的极端重要性, 结合我市实际认真抓好贯彻落实, 推动我市民族工作高质量发展。

会议强调, 要坚持和加强党的全面领导, 坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂, 依托“柏桥讲堂”和各级党校大力学习弘扬老西藏精神、“两路”精神, 引导各族干部群众听党话、跟党走。要切实增强做好民族工作的责任感使命感, 全面贯彻新时代党的治藏方略, 积极服务西藏稳定、发展、生态、强边四件大事, 深化与来宾市、伊春市的交流合作, 积极为边疆地区高质量发展作出茂名担当和贡献。要加大对少数民族聚居村扶持力度, 倾斜政策、资金、项目, 加快提速建设“粤桂边界风貌走廊”, 打造宜居宜业的少数民族聚居村, 持续提升群众的获得感、幸福感、安全感。要健全铸牢中华民族共同体意识制度机制, 深入挖掘冼夫人文化蕴含的民族团结进步基因, 促进我市各民族交往交流交融, 提升宗教事务治理法治化水平, 积极讲好民族团结的“茂名故事”, 团结引导各族群众不断增强“五个认同”, 全力保障政治安定、社会稳定、民族团结、宗教和顺。

会议还研究了其他事项。

茂名石化: 多措并举战台风 全力以赴保生产

■通讯员 张亚培 马春光 刘浩萱
茂名日报社全媒体记者 陈灵灵

本报讯 9月24日17时前后, 今年第18号台风“桦加沙”在广东省阳江市海陵岛沿海登陆, 登陆时中心附近最大风力13级。面对此次台风威胁, 茂名石化以最高标准、超常举措主动应对, 提前部署, 一线坚守, 精准防控, 确保了台风期间安全环保生产。

台风登陆前, 茂名石化各级领导干部下沉一线、靠前指挥, 带领全员全方位落实防御措施。他们重点加强生产统筹协调, 强化原料与产品进出厂管控, 严格依照优先次序保障电、汽、风、水等公用工程稳定供应, 并全面完成仪表附件、高空管线的排查加固工作, 同时备足应急物资、配强值守人员、完善应急预案, 为应对极端情况做足准备。

项目管理部组织人力加强关键环节管控, 重点检查现场设施的防风防涝能力, 组织厂家对12台塔吊进行安全论证并全部降至安全高度, 同步完成7台大型吊车的扒杆处理。同时, 全面完成外排水渠道疏通工作, 重点清理装置区周边雨排路由, 严防强降雨

雨引发内涝。现场还对逾8000米围挡、脚手架踢脚板、高处杂物以及彩瓦隔离墙等易坠易飘物进行拆除、清理或加固, 有效防范次生风险。

风雨来袭时, 各生产单位均增强应急值守与保运力量, 全面提升现场响应能力。内操人员强化监屏频次与深度, 密切跟踪参数趋势, 及时发现并处置异常信号; 外操人员则严格执行分级安全巡检, 结合不间断视频监控, 构筑起“人防+技防”双重保障, 全力确保装置安全环保受控。水务部炼油作业区迅速优化生产方案, 最大化提升废水处理量, 拉低废水储罐液位, 腾出足够罐容以应对台风暴雨期间的废水储存需求, 严防水体污染。港口部海上作业队4条拖轮的队员无畏险阻, 依据台风动态调整船舶操控, 全力确保安全。台风裹挟着暴雨袭来, 致使炼油厂区内边沟水位急剧上涨, 部分低洼区域出现深度积水。应急救援中心高端碳中队指战员闻“汛”而动, 迅速出动消防抽水车赶赴现场开展排涝作业, 及时排净现场积水, 保障了装置安全稳定运行。

强风暴雨过境, 茂名石化确保了装置安全、人员安全, 环保指标优良。

“百万英才汇南粤”茂名市 退役军人专场招聘会举行

►03版

巡察“立体式”监督 护航“百千万工程”

►06版

月是故乡明 饼是茂名靓

2025 中秋月饼

茂名日报社代销 月饼品牌 任君选择

海龍閣 HAILONGGE
销售热线: 199 2739 2725 (黄生)

金池饼业
始于1889年
销售热线: 0668-2963830
153 6079 8778 (郑生)

粮丰园
广州酒家集团旗下品牌
销售热线: 0668-2963830
153 6079 8778 (郑生)

幸福食品 happiness food
幸福和你相随
销售热线: 0668-2963957

大橘 DAJU
销售热线: 0668-2963957

中国月饼名城·茂名
A FAMOUS MOON CAKE CITY IN CHINA
MAOMING

销售地址: 茂名日报社特优月饼销售中心(茂名市迎宾路156号)